

TA.260.77.2016

Słupsk, 18.10.2016 r.

L.Dz. 2310/2016

**Dotyczy: ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO NA ZAPYTANIA DOTYCZĄCE PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA**

Zamawiający informuje, że w prowadzonym postępowaniu na:

**„Dostawę materiałów medycznych i drobnego sprzętu medycznego na potrzeby Centrum Zdrowia Psychicznego w Słupsku”**

wpłynęły zapytania o poniższej treści:

**Pytanie 1**

Czy Zamawiający wyraża zgodę na złożenie oferty na poszczególne pozycje?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na złożenie oferty na poszczególne pozycje.

**Pytanie 2 do pozycji 7-14**

Zwracam się z prośbą o wydzielenie w/w pozycji z pakietu. Pozwoli to na złożenie Zamawiającemu atrakcyjnej oferty cenowej przez większą liczbę wykonawców.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wydzielenie pozycji 7-14 z pakietu.

**Pytanie 3 do pozycji 8-9**

Czy Zamawiający dopuści igły, których osłona wykonana jest z polietylenu. Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza igły, których osłona wykonana jest z polietylenu.

**Pytanie 4 do pozycji 34-37**

Zwracam się z prośbą o wydzielenie w/w pozycji z pakietu. Pozwoli to na złożenie Zamawiającemu atrakcyjnej oferty cenowej przez większą liczbę wykonawców.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wydzielenie pozycji 34-37 z pakietu.

**Pytanie 5 do pozycji 34-37**

Zwracam się z prośbą o dopuszczenie strzykawek z rozszerzoną skalą 2-3 ml, 5-6 ml, 10-12 ml, 20-24 ml. Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza strzykawki z rozszerzoną skalą 2-3 ml, 5-6 ml, 10-12 ml, 20-24 ml.

Z poważaniem

**DYREKTOR**  
CENTRUM ZDROWIA PSYCHICZNEGO  
W SŁUPSKU  
  
Krzysztof Sikorski